

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE**

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de vicepreședintele
cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea,
domnul Gheorghe Păsat, de la ultima ședință ordinară
și până în prezent**

Activitatea desfășurată de la ultima ședință ordinară și până în prezent de către vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu Consiliul Județean, instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea administrație publice locale nr. 215/2001.

ÎNȚĂLNIRI PUBLICE

1. Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, domnul Gheorghe Păsat, a organizat în cursul lunii august o întâlnire care a avut ca temă de dezbatere un proiect de rezolvare și punere în contextul cerințelor actuale a Muzeului Satului Vâlcea.

Întâlnirea a avut ca parteneri filiala Vâlcea a Uniunii Arhitecților din România și filiala Vâlcea a Uniunii Artiștilor Plastici.

La întâlnire a participat conducerea Consiliului Județean Vâlcea, parlamentari, consilieri județeni, primari, conducători ai instituțiilor finanțate din bugetul propriu al județului cu atribuții în domeniu, arhitecți, artiști plastici, mass media, reprezentanți ai aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, alte persoane.

A fost prezentată lucrarea „Muzeul Satului Vâlcea – o nouă viziune de dezvoltare”, întocmită de un colectiv de specialiști, împreună cu filiala Vâlcea a Uniunii Arhitecților din România și filiala Vâlcea a Uniunii Artiștilor Plastici din România.

Scopul lucrării a fost acela de a ilustra starea actuală în care se află Muzeul Satului Vâlcea și de a pune un diagnostic care să ajute la formarea unei viziuni pentru dezvoltarea muzeului în aer liber, reprezentativ pentru zona Olteniei.

În cursul discuțiilor, a fost susținută necesitatea promovării unui proiect finanțat din fonduri externe nerambursabile care să pună în valoare acest obiectiv cultural, cât și organizarea unor activități în cadrul acestuia pentru promovarea culturii tradiționale din județul Vâlcea.

A fost propus, de asemenea, constituirea unui grup de specialiști care să inițieze acest proiect, urmând ca ulterior să se identifice un proiect cu finanțare din fonduri externe nerambursabile, pentru revitalizarea Muzeului Satului Vâlcea.

2. Tot în această lună, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a organizat o întâlnire cu arhitecții din Județul Vâlcea, având ca temă de dezbatere problema meseriei de arhitect în județul Vâlcea, la care au participat arhitecți și consilieri județeni.

În cadrul acesteia a fost dezbătută problema dezvoltării actuale a județului Vâlcea, cu accent pe obiectivele de investiții care se realizează în municipiul Râmnicu Vâlcea.

Arhitecții prezenți la întâlnire și-au exprimat disponibilitatea de a colabora cu autoritățile administrației publice locale pentru realizarea de proiecte care să asigure dezvoltarea armonioasă a localităților.

ȘEDIȚA DE PROGRES PENTRU PROIECTUL „MIRAJUL OLTULUI- extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești – Căciulata”

Una din ședințele de progres pentru realizarea proiectului a fost organizată de vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea în localitatea Călimănești, pentru a

vedea la fața locului stadiul realizării celor două obiecte din cadrul proiectului.

La obiectul „Parc acvatic și centru de relaxare Călimănești” a constatat faptul că lucrările nu sunt executate în conformitate cu graficul de execuție, din cauza lipsei forței de muncă din partea constructorului.

A fost dispusă măsura suplimentării forței de muncă pentru ca lucrarea să se finalizeze conform graficului și contractului încheiat cu constructorul .

La obiectul „Parc de agrement și sport Jiblea”, au fost analizate posibilitățile de lansare la apă a ambarcațiunii care face parte din proiect.

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, a participat în cursul lunii august la inaugurarea acestuia, la care au fost invitați parlamentari, consilieri județeni precum și mass media locală.

PARTICIPARE LA ȘEDINȚE DE PROGRES

1. În această lună, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a participat la ședința de progres organizată în cadrul proiectului „Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea”, împreună cu reprezentanții constructorului și dirigințele de șantier.

Au fost puse în discuție mai multe probleme privind stadiul actual al realizării obiectivului, între care cele legate de finalizarea lucrărilor la etajul 3 al clădirii, precum și evacuarea de pe șantier a deșeurilor rezultate în cursul execuției.

De asemenea, un accent deosebit s-a pus pe necesitatea luării de către constructor a tuturor măsurilor pentru ca lucrările de la etajele 2 și 1 să fie terminate până la data de 30 septembrie 2015.

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a solicitat să se stabilească în cursul lunii august o întâlnire cu directorul SC ROMCONSTRUCT HOLDING GRUP SA, unul din executanții lucrărilor de reabilitare.

În cadrul acestei întâlniri s-a stabilit suplimentarea forței de muncă precum și executarea unor remedieri la lucrările executate la etajul 6, astfel ca obiectivul să fie realizat în termenul prevăzut în contract.

2. Tot în cadrul lunii august a avut loc ședința de progres lunară a proiectului derulat pe Axa prioritară 3 a POS Mediu, care vizează reabilitarea SC CET GOVORA SA în vederea conformării la cerințele de mediu.

În cadrul acestei ședințe s-au analizat și soluțiile de realizare a lucrărilor suplimentare identificate în cadrul contractului CL. 5 și generate de deformațiile constatate la montarea cazanului 7.

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a solicitat să fie prezentate în ședința următoare mai multe propuneri, pentru a se alege varianta optimă de realizare.

SEMNAREA UNUI CONTRACT ÎN CADRUL PROIECTULUI „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, a organizat o conferință de presă în cadrul căreia a fost semnat cel de al cincilea contract în cadrul proiectului „**Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea**” care va contribui la realizarea unui management corespunzător al deșeurilor solide din județ .

Contractul va avea în vedere proiectarea și construirea a două stații de sortare, inclusiv asigurarea echipamentelor necesare și toate structurile provizorii necesare pentru desfășurarea șantierului, în conformitate cu normele de amenajare teritorială și condițiile construire.

Stațiile de sortare vor fi amplasate în localitățile Râmnicu Vâlcea, cu o capacitate de 27.871 tone /an și Brezoi, cu o capacitate de 2.292 tone/an.

Realizarea acestor obiective, deșeurile reziduale vor fi tratate pentru recuperarea materialelor reciclabile: hârtia, sticla, plasticul și metalele, cu un grad ridicat de curățenie.

Potrivit obiectivului general al acestui proiect, investiția este menită să dezvolte în județul Vâlcea o infrastructură de gestionare a deșeurilor conformă cu standardele europene, în vederea îmbunătățirii calității mediului și a condițiilor de trai.

PROBLEME CURENTE

Problemele curente sunt analizate săptămânal de vicepreședintele cu atribuții de președinte al Consiliului Județean Vâlcea, împreună cu conducerile structurilor funcționale din cadrul instituției.

La una dintre aceste întâlniri, în care s-a analizat stadiul actual al realizărilor investițiilor necesare reabilitării SC CET GOVORA SA, a fost invitat și directorul general al acesteia precum și reprezentantul județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor.

Au fost analizate problemele deosebite cu care societatea se confruntă în realizarea proiectului și au fost găsite de comun acord soluții pentru ca acestea să nu pună în pericol finalizarea lucrărilor în termen.

**p. PREȘEDINTE,
VICEPREȘEDINTE**
Gheorghe Păsat
CONSILIUL
JUDEȚEAN
1
JUDEȚUL VÂLCEA